

关注

中山铜像下的交警岗被命名为示范岗

快报讯(通讯员 苏交轩 记者朱俊俊)新街口中山铜像下,有一个好交警,不但指挥交通的动作特别标准,而且还乐于助人,许多市民把他当做新街口的一道风景。快报报道了南京交警二大队刘瑞的事迹后,引起了更大的关注。昨天,中山铜像下的交警岗位被命名为“刘瑞示范标准岗”。省公安厅交巡警总队李明杰政委介绍,为深入推进“示范标准岗”创建工作,总队专门制订了“示范标准岗”执勤执法工作7条标准和执勤执法能手评选7条标准,力争用3年时间将全省所有路口执勤岗建成“示范标准岗”。

拆迁公告

南京市住房和城乡建设委员会拆迁公告

集庆门大街与西城路交叉口东南侧绿地经我委审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2010)第042号

拆迁范围:建邺区;集庆门大街39号。(具体拆迁范围以地字第320105201011334号规划红线范围内的国有土地为准)

拆迁期限:2010-12-02至2011-05-30

如有对本行政许可不服的,可以自本公告之日起的60日内,向南京市人民政府法制办提起行政复议,或者自本公告之日起的3个月内,向南京市鼓楼区人民法院提起行政诉讼。

拆迁人:南京市建邺区住房和建设局 拆迁人联系电话:87778058

拆迁实施单位:南京兴盛房屋拆迁有限公司 拆迁实施单位电话:86580519 拆迁实施单位法定代表人:黄飚

拆迁评估单位:江苏金宏业土地房地产评估咨询有限公司 拆迁评估单位电话:86611286

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室 投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市住房和城乡建设委员会
2010-11-18

洗衣机9A新标出台 五星洗干一体机热销

近日,洗衣机六大家电推出了代表行业最高技术水平的“6+3”洗干一体机,洗衣机标准进入“9A时代”。五星电器洗衣机节开幕以来,符合9A标准的洗干一体机受到消费者的关注。本周,五星为消费者再献多款达9A标准的环保节能洗干一体机,优惠的价格及丰富的活动。

2010年1至8月,洗干一体机占滚筒洗衣机销量的85.28%,实际销量同比上升63.67%,增长势头明显。未来洗干一体机将成为家电主流消费之一。行业将通过9A标准来规范洗干一体机。洗干一体机是

根据其洗涤部分的洗净比、洗净均匀度、用水量、含水率、噪音、无故障运行6项指标以及干衣部分的耗电量、干燥均匀度和噪音3项指标来评测是否符合标准。消费者来五星购9A洗衣机可获价值118元五合一套锅。

活动期间,洗衣机价格平均下调20%-30%。西门子、小天鹅、三星、等知名品牌直降100-3000元不等,购指定品牌型号加赠名牌液晶、厨房三件套等礼品。凭06年及以前购洗衣机发票即可领取100元洗衣机换购券,(详见店堂公告)。

本周五星推荐多款高性价

比的热水器和浴霸,A.O.史密斯JSQ24-C-WX仅售3638元;樱花12升燃气热水器SCH-12E82五星特价3300元。消费者来五星购电热水器单件满1588元赠日式蒸锅;购燃气热水器单件满2488元赠电磁炉;即热或太阳能单件满2988元赠豆浆机。五星浴霸类厨卫产品普降20%,浴霸单件满1000元赠电饭煲。本月19-22日,来五星购大家电每750元现金可购900元现金,每1500元现金可购1800元现金,每2250元现金可购2700元现金。详情至五星各门店咨询。

(王小唯)

多品牌集体参与 多品类大幅降价

自11月6日,国美电器联合全球400多个家电品牌启动“2010岁末大分红”活动以来,累计投入资源已超6个亿,近8万人次的消费者选择国美作为岁末采购家电的首选卖场。包括彩电、厨房卫浴电器、空调、取暖器、小家电、手机、数码、电脑等在内的多个品类产品集体“惠”送,厂商携手累计让利已近亿元。

11月19日至21日,国美启动“岁末分红”第二个让利专场,包括新街口新活馆、建邺万达店等在内全市主要国美门店均开仓奉宝,联合献珍,全面升级分红献礼活动。

感恩节彩电提前惠送

感恩节将至,包括夏普、TCL、长虹、康佳、创维等在内的知名彩电品牌已经开始提前行动,开放特价,开展感恩节“惠”送。

本周,国美彩电销售喜人,一方面广州亚运会持续影响彩电市场的供需,另一方面,提前启动的感恩节促销,已经将2010年最后一场彩电销售大战引爆。合资、国产品牌当仁不让,纷纷启动调价政策,多品牌投入的调价力度已经突破20%。以国产32寸LED液晶电视为例,多个品牌联合降

价,跌破3000元大关,笔者在国美电器多家卖场看到,32寸LED液晶电视已经出现3000元以内的新价格,成为今年LED的一个新的价格谷底。不仅如此,42寸、47寸等尺寸的液晶也纷纷调价,价格直逼新低。

取暖电器热销后劲不减

立冬之后,北方冷空气南下更加频繁,天气日渐寒冷。随着气温的下降,采暖市场进入旺季,尤其是今年刚上市的环保电暖器,卖的异常红火。

仅11月份以来,取暖电器的销售就已经占据全年销量的半壁江山,

笔者在国美卖场看到,有数十款电暖器在售,有小太阳式的,也有油汀式电暖器。这些电暖器的价格也从五六十元到千元不等。商家将电暖器摆放在了商场显眼位置,并且贴上了促销标签吸引顾客,而顾客对于取暖产品的热衷程度更是难得,一家卖场超过1000台的日销量已是全年之最。

为了满足消费者对抗寒家电的需求,国美不仅加大取暖电器的采购量,更针对取暖电器在上利基础上加大赠品配送。

整体厨卫打破沉寂

今年以来一直比较沉寂的厨电业终

312国道快速化改造最后一座跨线桥架梁完毕

明年起,新庄到仙林仅15分钟

? 新庄大桥如何拓宽
增宽26米成双向八车道

新庄大桥将在老大桥的两边共增设26米宽,由现在的双向四车道变为双向八车道,同时配备慢车道和人行道。南京城建集团项目公司负责人介绍,312国

道改造工程一共要跨越5股铁路,新庄大桥所跨越的是最繁忙的宁芜铁路,每天有46对列车通过,跨度为35米,这是近5年来南京市域铁路桥最大的跨径。

? 铁路线上怎么施工
用架桥机拼接安装桥梁

在这么繁忙的铁路上,大桥的拓宽工程如何实施?记者在施工现场看到,一座巨大的红色架桥机站在桥边上随时待命,它张开的双臂,一端正好

伸到了桥的另一侧,施工方中铁二十四局项目副经理方敏介绍,先把桥梁预制板提前做好,然后用架桥机伸过去拼接安装。

? 火车安全如何保障
四个时间段内封锁铁路

下面就是铁路,万一有建筑垃圾掉下去,随时可能造成火车事故。为了保证施工,昨天上午8:10~9:00,今天8:30~8:50,10:30~10:50,12:30~12:50,四个时间段内该段铁路

封锁,所有的工程也必须在这个时间内完成。城建项目公司负责人透露,新庄大桥两侧拓宽架梁今天将结束,整个工程将于今年12月31日完工。

通讯员 李乐 快报记者 孙兰兰

活动

爬江苏第一高楼
第一名可得10000元

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从南京市政府新闻办公室获悉,12月18日,在南京紫峰大厦将举办首届江苏第一高楼登楼比赛,速度最快者可得10000元。据了解,此次登楼比赛的线路是从1楼出发,终点为72层观光层,实际攀登63层,包含2个转换层,共1645级台阶。比赛分男子组、女子组两个组别,获奖者不仅获得由大赛组委会颁发的荣誉证书,还将得到相应奖金,其中,一等奖奖励现金10000元,二等奖奖励现金1000元,三等奖奖励现金500元。报名咨询电话:025-86851165。

福彩公益金将资助
2000名贫困大学生

快报讯(记者 项凤华)昨天,记者从省福彩中心举行的2010年度爱心助学“11511”工程授奖仪式上获悉,来自南京财经大学、南京师范大学等6所南京高校的品学兼优、家境贫寒的江苏籍学生得到了福彩公益金的资助,每人每年2000元,全省两千名贫困大学生将得到该项资助。

截至今年10月,江苏福彩发行福利彩票272亿元,筹集公益金近88亿元。这些钱全部用于社会福利、社会救助、社会保障事业。

发布

市民卡发行
突破300万张

快报讯(记者 项凤华)昨天从南京市人社局获悉,截至11月15日,南京市市民卡发行306.8万张,提前完成市政府下达的全年发行300万张的任务。目前已开通市民卡失业保险待遇的支付、工伤定期待遇的发放以及居民医保参保人员缴纳医保费用等功能。下一步,南京还将扩展功能应用,使市民卡成为市民的贴心卡。

江宁区聘用
50名长期顾问

快报讯(通讯员 刘尹武 李强记者 赵丹丹)昨天记者从江宁区新闻发布会上获悉,11月23日,江宁区将召开江宁发展国际咨询会议,包括南京大学党委书记洪银兴在内的50位国内外顾问,将成为江宁发展的长期“参谋”,分别为高校研究机构专家、国家及省市部门专家以及杰出企业家。

招聘

鼓楼区招聘会
今送岗位600个

快报讯(记者 项凤华)本周五上午,鼓楼区人力资源市场将在中山北路88号建伟大厦22楼举办专场招聘会,届时有二十家单位提供销售助理、管理处主任、营销员等就业岗位600个。

国美“分红”红红火火

于在岁末迎来爆发,只因为整体厨房让大家来了精神。一二线厨电品牌挤破头似地将自己的整体厨房公之于众,预示着行业争夺已经上演了。

但在刚刚过去的一周时间,向来低调的整体厨电集体出“彩”,国美电器厨卫整体销售提升超过50%。其中嵌入式厨电闪亮登场,买厨卫送豪礼紧随而至,除此之外,团购、甚至低至六折、不足万元的套餐优惠等活动这次全上齐。厂商踌躇满志,消费者心里也偷着乐开了花。